



УКРАЇНА

Донецька область

**КОМУНАЛЬНИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
КОМБІНОВАНОГО ТИПУ «ЯСЛА-САДОК №165 «КАТРУСЯ»  
МАРІУПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ»  
(ДНЗ №165)**

вул. Київська, 74, м. Маріуполь, 87557 Тел.: (0629)24 99 93, dnz165mariupol@ukr.net

09.06.2021 № 88  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**ДОВІДКА**

видана аспіранту Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України Пікановій Наталії Володимирівни про впровадження результатів дослідження з теми «Формування соціалізованості старших дошкільників із загальним недорозвитком мови в умовах інклюзивної групи»

Результати дослідження з теми «Формування соціалізованості старших дошкільників із загальним недорозвитком мови в умовах інклюзивної групи» Наталії Володимирівни Піканової впроваджувалися у професійній діяльності Комунального дошкільного навчального закладу комбінованого типу «Ясла-садок №165 «Катруся» Маріупольської міської ради Донецької області»

На основі отриманих даних теоретико-експериментального дослідження Н.В. Піканової обґрунтовано актуальність дослідження соціалізованості старших дошкільників із загальним недорозвитком мови в нових реаліях освітнього простору.

Хочемо відзначити простоту і доступність комплексу видів роботи з формування компонентів соціалізованості у дітей старшого дошкільного віку із загальним недорозвитком мови для практичної діяльності педагогічного складу інклюзивної групи дошкільного закладу, які були запроваджені під час проведення експерименту Н.В. Пікановою.

Забезпечення реалізації запропанованих Н.В. Пікановою, педагогічному складу інклюзивної групи, видів роботи з старшими дошкільниками із ЗНМ та проведених нею мастеркласів для педагогічного складу закладу підвищують практичну вагомість дослідження. Крім цього

варто наголосити, що розроблені Н.В. Пікановою пропозиції для успішного формування компонентів соціалізованості у дошкільників із ЗНМ узгоджуються з Базовими компонентами дошкільної освіти.

Одержані результати експерименту було впроваджено в практику роботи вихователів, та помічників вихователів інклюзивних груп закладу.

Довідка видана для подання в спеціалізовану раду Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України зі спеціальності -16.00.

Завідувач Дошкільного навчального  
закладу №165



Світлана ЗАЙЦЕВА